
КАЛЕНДАР ПРОВЕДЕННЯ ЄВІ / ЄВВ 

 
Проєктом Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2026 

році визначено, що охочі вступати на навчання для здобуття ступеня доктора 

філософії / доктора мистецтва складатимуть єдиний вступний іспит (ЄВІ), а 

також проходитимуть єдине вступне випробування з методології наукових 

досліджень (ЄВВ) .  

ЄВВ – форма зовнішнього оцінювання підготовленості вступника з 

методології наукових досліджень для здобуття третього (освітньо-наукового, 

освітньо-творчого) рівня вищої освіти. 

ЄВІ – форма зовнішнього оцінювання підготовленості вступника для 

здобуття другого (магістерського) або третього (освітньо-наукового, освітньо-

творчого) рівня вищої освіти, яка поєднує тест загальної навчальної 

компетентності та тест з іноземної (англійської, німецької, французької, 

іспанської на вибір вступника) мови.  

Наказом Міністерства освіти і науки України від 09 березня 2026 року 

№  424 затверджено Календарний план організації та проведення ЄВІ і ЄВВ для 

вступу на навчання для здобуття ступеня доктора філософії, доктора мистецтва.  

Основний етап реєстрації для участі в ЄВІ та ЄВВ триватиме із 23 квітня 

до 14 травня включно. Реєстрацію здійснюватимуть приймальні комісії 

закладів вищої освіти. Зареєстровані учасники отримають екзаменаційні листки, 

у яких буде зазначено дані для здійснення входу на їхні інформаційні сторінки 

«Кабінет учасника вступних випробувань до аспірантури».  

У другий період реєстрації  (26-28 травня) матимуть змогу 

зареєструватися для складання ЄВІ / проходження ЄВВ ті особи, які не змогли 

цього зробити під час основного періоду реєстрації. Також у цей період можна 

внести зміни до реєстраційних даних учасників вступних випробувань, які 

зареєструвалися в основний або другий період реєстрації. 

До 19 червня учасники, зареєстровані на основну сесію ЄВІ / ЄВВ, 

отримають на своїх інформаційних сторінках «Кабінет учасника вступних 

випробувань до аспірантури» запрошення-перепустки, де буде зазначено дату, 

час і місце проведення тестування, а до 19 серпня – учасники додаткової сесії. 

ЄВІ та ЄВВ проходитимуть у дві сесії: 

• основна: 14-29 липня;  

• додаткова: 24-28 серпня.  

Оголошення результатів основної сесії вступних випробувань відбудеться 

до 07 серпня, а додаткової – до 04 вересня. 

Детальну інформацію щодо процедури реєстрації та програм вступних 

випробувань розміщено за посиланням: https://testportal.gov.ua/vstupni-do-

aspirantury-2/ 

 

https://mon.gov.ua/static-objects/mon/sites/1/gromadske-obgovorennya/2025/12/25/projekt-poriadku-2026-2025-12-24-dlia-gromadskogo-obgovorennia.pdf
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